Статистичні показники роботи Господарського суду Вінницької області у І півріччі 2017 року

Відповідно до статистичних даних діяльності Господарського суду Вінницької області за І півріччя 2017 року надійшло 788 заяв/справ, у порівнянні з І півріччям 2016 року таких заяв/справ було на 17 менше та становило 771. 

Протягом звітного періоду було відмовлено в прийнятті та направлено за підсудністю 33 позовних заяви (22 позови повернуто на підставі ст. 62 ГПК України та 11 надіслано за підсудністю на підставі ст. 17 ГПК України ), що на 5 менше ніж за І півріччя 2016 рік (38, з яких 32 повернуто на підставі ст. 62 ГПК України та 6 направлено за підсудністю на підставі ст. 17 ГПК України);  кількість повернутих позовних заяв на підставі ст.. 63 ГПК України протягом І півріччя 2017 року становить 210, тоді як протягом такого ж періоду 2016 року їх було 145, що на 65 більше.

Загалом судом протягом звітного періоду прийнято до розгляду 545 заяв/справ, що на 43 менше порівняно з І півріччям 2016 року - 588. 

Господарським судом Вінницької області протягом І півріччя 2017 року було розглянуто 545 справ/заяв, що на 81 менше у порівнянні з аналогічним періодом минулого року (626 справ/заяв), з яких:

· справ позовного провадження та справ про банкрутство - 432,

· заяв у справах про банкрутство - 48, 

· скарг на дії чи бездіяльність органів державної виконавчої служби - 47,

· заяв про відстрочку або розстрочку виконання рішення та зміну способу та порядку виконання ухвали, постанови – 18,

Слід зазначити, що протягом І півріччя 2017 року до господарського суду Вінницької області загалом надійшло 1775 заяви (скарги, клопотання) різного характеру у справах позовного провадження та про банкрутство, з них 258 у справах про банкрутство.

Протягом І півріччя 2017 року у порівнянні із аналогічним періодом минулого року трохи зменшилась кількість винесених судом окремих ухвал в порядку ст.90 ГПК України - з  10 до 7.
Структуру вирішених судом спорів склали:

- майнові спори, що виникають при виконанні господарських договорів та з інших підстав – 342 або 62,75% від загальної кількості розглянутих справ;

-  справи про банкрутство - 71 або 13,03%;

-  спори, що виникають із земельних відносин -49 або 8,99%;

-  спори, що виникають з інших недоговірних відносин - 47 або 8,62%; 

- спори, що виникають при укладенні, зміні, розірванні господарських договорів та визнанні їх недійсними - 24 або 4,4%; 

- спори між господарським товариством та його учасником, що виникають з корпоративних відносин - 10 або 1,83%;

- спори пов’язані із захистом права на об’єкт інтелектуальної власності - 2 або 0,37%.
Таким чином, найчисельнішу групу із розглянутих судом спорів склали майнові спори, що виникають при виконанні господарських договорів та з інших підстав (342). У порівнянні з аналогічним періодом 2016 року кількість цих спорів зменшилась на 65 справи/заяви (407).

Слід відзначити, що загальна кількість розглянутих справи за І півріччя 2017 року в порівнянні з аналогічним періодом 2016 року зменшилась за виключенням справ/заяв про спори, що виникають із земельних відносин та спорів, що виникають з інших недоговірних відносин. 
Так, в І півріччі 2016 року було розглянуто спорів, що виникають з інших недоговірних відносин 42, І півріччя 2017 року – 47; спорів, що виникають із земельних відносин в І півріччі 2016 р. – 24, в І півріччя 2017 року – 49; спорів, що виникають при укладенні, зміні, розірванні господарських договорів та визнанні їх недійсними в І півріччі 2016 році розглянуто 28, тоді як в І півріччі 2016 р.-24; спорів між господарським товариством та його учасником, що виникають з корпоративних відносин протягом І півріччі 2016 року розглянуто 13, протягом І півріччі 2017 р. – 10; спорів, пов’язаних із захистом права на об’єкти інтелектуальної власності за І півріччя 2015 року розглянуто 1, , протягом І півріччі 2017 р. – 2; спорів у справах про банкрутство зменшилась з 11 в І півріччі 2016 р. до 71 в І півріччі цього року.

Протягом звітного періоду до суду надійшло 48 справ/заяв, які подані прокурорами, що в порівняні з І півріччям 2016 року на 7 більше (41 в І півріччі 2016 році).

Із поданих заяв відмовлених в прийнятті не було (1 в І півріччі 2016 року), повернуто на підставі 63 ГПК України  15 заяв/справ (6 протягом І півріччя 2016 року).

Отже, в І півріччя 2017 року Господарським судом Вінницької області прийнято до розгляду 33 заяви, що на 1 заяву менше в порівняні з І півріччям 2016 року (34).

Слід зазначити, що протягом І півріччя 2017 року судом розглянуто загалом 33 справ за участю прокурорів, з яких у позовному провадженні розглянуто 29 справи та 4 заяви про відстрочку, розстрочку, зміну способу виконання; скарг на дії органів ДВС; заяв про продовження строку пред’явлення наказу до виконання, що аналогічно з І півріччям 2016 року (33, з яких 25 розглянуто в позовному провадженні та 8 заяви про відстрочку, розстрочку, зміну способу виконання, в т.р. скарги на дії органів ДВС).

За результатами розгляду даних справ судом задоволено повністю чи частково 19 справ (16 протягом І півріччя 2016 року); відмовлено повністю в задоволенні 7 справ (6 протягом І півріччя 2016 року); припинено провадження щодо 3 справ (2 в І півріччя 2016 року) та залишено без розгляду 3 (1 протягом І півріччя 2016 року).

Щодо категорій спорів по яких звертались прокурори з відповідними позовами до суду, то слід зазначити, що найменшу кількість склали справи в майновими вимогами до відповідача, які пов’язані з орендою землі та орендними правовідносинами (2), відшкодування шкоди, збитків (4), інші спори про право власності (3), охороною природного навколишнього середовища (1), підряд (1), спільна діяльність (1), зберігання (1).
Більшу кількість склали позовні заяви у договірних, переддоговірних немайнових спорах: орендні відносини – 9, визнання актів недійсними – 6 тощо.

Якщо проаналізувати кількість поданих та розглянутих справ за участю прокурора, то слід відмітити, що їх  кількість в порівнянні з аналогічним періодом 2016 року зменшилась. Однією з підстав зменшення їх кількості є внесенням змін до Закону України «Про судовий збір», у відповідності до якого органи прокуратури при звернення з позовом до суду повинні сплачувати судовій збір.

Протягом І півріччя 2017 року прокурори звертались з позовами в інтересах держави в особі Квартирно-експлуатаційного відділу м. Вінниці, Головного управління Держгеокадастру у Вінницькій області, Вінницьких районних державний адміністрацій та обласної державної адміністрації, сільських та селищних рад, Вінницької міської ради, органів екологічної інспекції, державних та комунальних підприємств,  тощо. Відповідачами у справах були товариства різної форми власності, фізичні особи - підприємці, приватні підприємства тощо.

Основними підставами для задоволення позовних вимог було підтвердження наявними в матеріалах справи доказами фактів невиконання або неналежного виконання відповідачем обов'язку щодо своєчасного внесення орендної плати, у зв’язку з чим виникла заборгованість зі сплати останньої; зобов’язання відповідача звільнити орендоване приміщення, оскільки договір оренди припинив свою дію, а у відповідача відсутні підстави для подальшого перебування у займаному приміщенні, яке має бути повернуто позивачу; наявність в матеріалах справи доказів на підтвердження, набуття позивачем у встановленому законом порядку права власності на майно; встановлення судом факту використання відповідачем майна без будь-яких правових підстав тощо.

Основними підставами для  відмови у задоволенні позовних вимог була відсутність належних та допустимих доказів; пропуском позивачем строку позовної давності; наведені позивачем підстави не можуть свідчити про порушення законодавства відповідачем під час прийняття оскаржуваного рішення, тощо.

Основними підставами для залишення позовів без розгляду було ненадання позивачем витребуваних судом доказів. 
Протягом І півріччя 2017 року до господарського суду області подано 731 заяв/скарг, з яких справляється судовий збір, при цьому з 682 заяв/скарг фактично сплачено судового збору в сумі 4615078 грн. (з 35 заяв повернуто судовий збір в сумі 145980 грн. та по 14 заявам платники звільнені від сплати судового збору чи його зменшено на загальну суму 64318). 

Слід зазначити, що протягом звітного періоду було фактично сплачено:

- за подання позовної заяви майнового характеру – в сумі 3698644 грн.;

- за подання позовної заяви немайнового характеру – в сумі 617633 грн.;

- за подання заяви про вжиття запобіжних заходів та забезпечення позову; заяви про видачу виконавчого документа на підставі рішення іноземного суду; заяви про скасування рішення третейського суду; заяви про видачу виконавчого документа на примусове виконання рішення третейського суду; заяви про роз'яснення судового рішення – в сумі 20051 грн.;

- заяви про порушення справи про банкрутство - в сумі 137340 грн.; 

- заяви кредиторів, які звертаються з грошовими вимогами до боржника після оголошення про порушення справи про банкрутство, а також після повідомлення про визнання боржника банкрутом; заяви про визнання правочинів (договорів) недійсними та спростування майнових дій боржника в межах провадження у справі про банкрутство; заяви про розірвання мирової угоди, укладеної у справі про банкрутство, або визнання її недійсною – в сумі 136711 грн.

Крім того, за видачу господарським судом документів сума сплаченого судового збору склала 4701 грн., з яких:

-  за повторну видачу копії судового рішення – 3639 грн.;

-  за видачу дубліката судового наказу та виконавчого листа – 144 грн.;

-  за роздрукування технічного запису судового засідання  - 50 грн.;

- за видачу в електронному вигляді копії технічного запису судового засідання – 144 грн.;

- за виготовлення копій документів долучених до справи – 723 грн.

Згідно із Законом України «Про судовий збір» зі змінами до Господарського суду Вінницької області було подано 14 заяв (скарг) позивачами, які звільнені від сплати судового збору, з них:

- 4 заяв/скарг у справах про стягнення заробітної плати, поновлення на роботі;

- 2 заяви/скарги подані інвалідом І та ІІ групи, законним представником дітини-інваліда і недієздатної особи;

- 3 заяв/скарг подані фізичними особами (крім суб'єктів підприємницької діяльності) - кредитори, які звертаються з грошовими вимогами до боржника щодо виплати заборгованості із заробітної плати, зобов'язань внаслідок заподіяння шкоди життю та здоров'ю громадян, виплати авторської винагороди та аліментів, - після оголошення про порушення справи про банкрутство, а також після повідомлення про визнання боржника банкрутом;

- 5 заяв/скарг подані Пенсійним фондом України та його органами, органами Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття та Фонду соціального страхування України.

Разом з тим за звітний період Господарським судом Вінницької області було повернуто з Державного бюджету протягом звітного періоду 145980 грн. у 35 заявах/скаргах, що на 81702 грн. більше ніж за аналогічний період 2016 року (64278 грн. у 26 заявах/скаргах).

