Звіт про стан здійснення правосуддя за 2014 рік
 

Згідно статистичних даних протягом 2014 року до господарського суду Вінницької області надійшло на розгляд 2120 позовних заяв та заяв, в т.ч. 128  заяв про банкрутство. Загалом порушено провадження у 1574-х справах. 
Впродовж 2014 року суддями було вирішено 1626 справ, в т.ч. 140 справ про банкрутство, з урахуванням справ порушених у попередніх роках.
 
Структура розглянутих господарським судом в 2014 році справ є наступною:
- спори, що виникають при укладенні, зміні, розірванні господарських договорів та визнанні їх недійсними – 73;
- майнові спори, що виникають при  виконанні господарських договорів та з інших підстав – 1173;
- справи щодо банкрутства  – 140;
- спори, що виникають із земельних відносин – 110;
- спори, що виникають з інших недоговірних  відносин – 98;
- спори між господарським товариством та його учасником, що виникають з корпоративних відносин – 27;
- спори, пов’язані із захистом права на об’єкт інтелектуальної власності – 5.
 
У 2014 році господарським судом розглянуто 151 спір за позовами прокурорів та їх заступників. Сума заявлених вимог в зазначених спорах становила 27487354 грн., з яких 17204585 грн. задоволено.
Як і в попередні звітні періоди, у структурі вирішених спорів продовжують залишатись найбільш численними майнові спори, що виникають при виконанні господарських договорів, що становить 72 % від загальної кількості розглянутих справ. Переважну кількість справ даної категорії склали спори, пов’язані із невиконанням або неналежним виконанням зобов’язань за договорами поставки, робіт, послуг, у тому числі розрахунки за спожиті енергоносії, а також спори пов’язані з виконанням договорів кредитування.
У звітному періоді господарським судом також закінчено провадження у 81-й справі про банкрутство. З них припинено провадження у 80 справах, залишено без розгляду 1 справу.
Із 80-ти припинених справ про відновлення платоспроможності боржників або визнання їх банкрутами 68 справ припинено у зв’язку із затвердженням звіту ліквідатора та ліквідаційного балансу, 2 справи припинено у зв’язку з виконанням усіх зобов’язань перед кредиторами, 5 справ припинено з інших підстав та 4 – із затвердженням мирової угоди. 
Аналіз суб'єктного складу ініціаторів порушення справ про банкрутство в  2014 році свідчить, що в переважній більшості справи порушуються за заявами органів Державної податкової служби - 17 справ, Пенсійного Фонду України та його відділень – 26 справ, інших суб’єктів  – 12 справ. 
Характеристика майнових (грошових) вимог кредиторів у справах про банкрутство, що закінчені  провадженням, наступна:
-    кількість заяв кредиторів із майновими (грошовими)  вимогами – 421;
-    загальна сума майнових (грошових) вимог, заявлена кредиторами складає 447 178 685 грн.;
-    загальна сума майнових (грошових) вимог кредиторів, визнана судом, становить 416 132 056 грн.
Протягом 2014 року господарським судом області закінчено провадження в 92-х справах, пов’язаних з надходженням коштів до державного бюджету та державних позабюджетних фондів, що складає 5,7% від загальної кількості розглянутих судом справ. Сума грошових коштів, присуджених до стягнення в державний бюджет та державні позабюджетні фонди складає 5 261 677 грн., із них санкцій – 1 181 324грн. 
За підсумками 2014 року закінчено провадження у 6-ти справах за участю суб'єктів господарювання іноземних держав, з них, розглянуто 2 заяви у справах про банкрутство. Із 4-х справах позовного провадження, розглянутих в 2014 році,  3 справи було закінчено із прийняттям рішення про повне задоволення позовних вимог,  в 1-й справі провадження було припинено на підставі ст. 80 ГПК України. При цьому три спори стосувались вимог про стягнення заборгованості по контракту, 1 спір стосувався зобов’язання викупити акції. 
Залишаються актуальними справи, пов’язані з розрахунками за енергоносії, так, протягом 2014 року господарським судом розглянуто 155 справ, пов'язаних з розрахунками за спожиті енергоносії. Загальна сума заявлених позовних вимог у справах, провадження у яких закінчено, складала 173 055 429 грн. Загальна сума задоволених позовних вимог у справах складала 144 675 496 грн.
Крім цього, господарським судом в звітному 2014 році розглянуто, з прийняттям рішення, 23 справи, пов’язані з корпоративними відносинами, з них: 16 справ розглянуто з прийняттям рішення, де позовні вимоги задоволено повністю у чотирьох справах,  частково –  у двох  справах, відмовлено повністю– у 10-ти справах. У 3-х справах позовні вимоги залишено без розгляду  за ст. 81 ГПК України, у  4-х справах припинено провадження.
Найбільш типовими в даній категорії справ стали спори про визнання недійсними рішень загальних зборів учасників товариства та наглядової ради, зобов’язання викупити акції, визнання права власності на частку в статутному капіталі,  стягнення дивідендів. 
Судовий захист порушених прав приватних підприємців також належить до напрямів роботи господарського суду: у 2014 році господарським судом Вінниць​кої області розглянуто 74 справи за позовами фізичних осіб – суб’єктів підприємницької діяльності, в т.ч.:
- зі  спорів про укладення, зміну, розірвання договорів та визнання їх недійсними – 4 справи;
- з майнових спорів про виконання господарських договорів та з інших підстав – 52 справ. Сума коштів, заявлених до стягнення по спорах даної категорії складає 6 942 643 грн. Сума коштів, присуджених до стягнення становить 3 452 121 грн.
- у справах про банкрутство – 2 справи;
- у спорах, що виникають із земельних відносин – 5 справ;
- у спорах, що виникають з корпоративних відносин – 1 справа;
- у спори, що виникають з інших недоговірних  відносин - 10 справ.
Загальний розмір сплаченого та присудженого судового збору в державний бюджет  за 2014 рік становить  9 млн.  135 тис. 889,94 грн.
В господарському суді Вінницької області постійно проводиться робота, пов’язана із сприянням зміцненню законності у сфері господарських відносин. Одним із напрямів є винесення окремих ухвал, надсилання інформацій та повідомлень до правоохоронних органів, накладення штрафів за ухилення від вчинення дій, покладених господарським судом на сторону.
У 2014 році господарським судом області направлено на адресу підприємств та організацій, в діяльності яких виявлено певні недолі​ки 51 окрему ухвалу, у тому числі керівникам підприємств – 22 окремих ухвали, керівникам державних установ і організацій – 29 окремих ухвали. За звітний рік направлено 6 повідомлень та  3 інформації до правоохоронних органів, стягнуто 51 тис. 350 грн. штрафів за ухилення від вчинення дій покладених господарським судом на сторону судового процесу.
 
Основним показником діяльності господарського суду є якість відправлення правосуддя. Статистичні показники свідчать, що починаючи з 2011 року наявна стала тенденція до покращення якості судових рішень господарського суду Вінницької області. Відсоток скасованих (змінених) процесуальних документів до загальної кількості винесених судових актів, які підлягають оскарженню у 2014 році становить 2,42 %, а у 2013 році він становив 2,7 %.
Наведене свідчить про те, що господарський суд Вінницької області продовжує зберігати одні з кращих якісних показників серед господарських судів України.
